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 БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ 

ЗВІТ 

12.09.2022– 16.09.2022 

 

12.09-16.09.2022 р. освітній процес у БІНПО продовжується в дистанційному 

режимі згідно до Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного 

стану в Україні» від 12.08.2022р., постанови КМУ від 19.08.2022р. №928 «Про внесення 

змін до розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020р №338 і 

постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020р. №1236», наказу НАПН 

України «Про переведення працівників НАПН України на дистанційний режим 

роботи» від 24 лютого 2022 року, розпорядження НАПН України «Про карантин» від 

11.03.2022 року, наказу БІНПО «Про переведення педагогічних і науково-педагогічних 

працівників на дистанційний режим роботи» від 25.02.2022 року № 01-01/17-О.Д., 

наказу БІНПО «Про карантин та організацію роботи в умовах карантинних заходів» 

№01-01/18-О.Д. від 11.03.2022 року. 
 

Завершили курси підвищення кваліфікації слухачі груп: З-ІІІ-38М, З-ІІІ-39М, ОД-ІІІ-

40М, ОД-ІІІ-41В. 

Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft 

Teams платформи Office 365 та на LMS «Профосвіта» (режим доступу: profosvita.org) 

відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників державних 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти України та затверджених розкладів 

занять груп. 

Розміщено організаційну інформацію тьюторів навчальних груп (розклади занять, 

контактна інформації викладачів тощо), матеріали для опрацювання слухачам. Додатково 

викладачами організовано спілкування електронною поштою, створюються групи у Вайбер.  

 
ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ У БІНПО В ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ 

(за тиждень пройшли КПК 106 педагогів ЗПО, 4 навчальні групи) 

        Із 12 по 16 вересня 2022 року на базі Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти 

ДЗВО «УМО» НАПН України за різними моделями і формами підвищення кваліфікації пройшли 106 

педагогічних працівників закладів професійної освіти, зокрема Луганської, Дніпропетровської та 

Кіровоградської областей.  

        Завершили підсумково-рефлексійний етап на курсах підвищення кваліфікації 106 слухачів (4 

групи) за категоріями: «Викладачі професійно-теоретичної підготовки закладів професійної 

(професійно-технічної)» (35 осіб), «Майстри виробничого навчання закладів професійної 
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(професійно-технічної) освіти» (71 особа) із 34 закладів професійної (професійно-технічної) освіти 

Луганської, Дніпропетровської та Кіровоградської областей. 

        Освітній процес у БІНПО організовано за допомогою хмарного сервісу Microsoft Teams 

платформи Office 365 та LMS «Профосвіта» (режим доступу: profosvita.org) відповідно до плану-

графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників ЗПО та затверджених розкладів занять 

навчальних груп.  

 

 

 

 

http://profosvita.org/?fbclid=IwAR02-rh4LsTWBKptN9Ua1K18V3siGgXv6qSSvxzbuZPDo8ax2-VdJPLTG6o
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        Онлайн відбувся захист випускних робіт. Членами комісії із захисту випускних робіт 

стали 4 професори: Вікторія Сидоренко, Ігор Грозний, Володимир Мандрагеля, Олександр 

Самойленко, 4 доценти: Євгеній Івашев, Андрій Єрмоленко, Володимир Кулішов, Наталія 

Торба, 4 старших викладачі: Світлана Шевчук, Віра Харагірло, Світлана Мозгова, Андрій 

Геревенко. 
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УЧАСТЬ У ВЕБІНАРІ «ЦИФРОВА E-ВОЛЮЦІЯ – ПЛАНУВАННЯ МАЙБУТНЬОГО» 

ДЛЯ ПІДТРИМКИ РЕФОРМИ П(ПТ)О 

        12 вересня 2022 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у вебінарі 

«Цифрова e-волюція – Планування майбутнього». 

        Організатором заходу виступило Міністерство освіти і науки України за підтримки 

«EU4Skills: кращі навички для сучасної України», спільної програма ЄС та його держав-

членів Німеччини, Фінляндії, Польщі та Естонії для підтримки реформи професійно-

технічної освіти в Україні. 

        Мета вебінару: окреслити особливості переходу від очного навчання до цифрового, 

проаналізувати інструменти, засоби та підходи оцінювання результатів навчання при 

здійсненні такого переходу 

        Із вітальним словом до присутніх звернулася Ірина Шумік – генеральна директорка 

Директорату професійної освіти Міністерства освіти і науки України. Ірина Володимирівна 

підкреслила, що навіть у важкі часи воєнного стану, освітяни мають думати не лише про те, 

як організувати освітній процес онлайн, а й про те, як зробити цей процес якісним. 

        Спікер вебінару Гарет Макграт, представник Австралійського тихоокеанського 

технічного коледжу Фіджі і Тувалу, окреслив присутнім власний досвід долання основних 

викликів, які постають перед закладами професійної освіти при переході від традиційного 

закладу освіти до цифрового, а також використання різноманітних онлайн-платформ як для 

організації освітнього процесу, так і для ефективного оцінювання результатів навчання. 

Водночас спікером було роз’яснено аспекти організації онлайн, дистанційного та змішаного 

навчання. 
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УЧАСТЬ У ПУБЛІЧНОМУ ЗАХОДІ «ВСТУПНА КАМПАНІЯ 2022: ЕФЕКТИВНІСТЬ 

РОБОТИ УПОВНОВАЖЕНИХ ЗВО» 

        12 вересня 2022 року члени Відбіркової комісії Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у публічному заході «Вступна 

кампанія 2022: ефективність роботи уповноважених ЗВО». 

        Захід організовано та проведено Національним агентством із питань запобігання корупції. 

        У публічному заході взяли участь близько 280 представників наукових установ та закладів освіти 

України. 

        Метою конференції є підсумок результатів пілотного проєкту НАЗК щодо аналізу корупційних 

ризиків Вступної кампанії 2022 та забезпечення обміну вдалими практиками з мінімізації 

корупційних ризиків під час вступної кампанії серед уповноважених.  

        Захід складався з двох частин: серії панельних дискусій та навчального заходу для 

антикорупційних уповноважених, зокрема: 

-дискусійна панель «Виклики та досягнення вступної кампанії 2022»; 

-дискусійна панель «Вдалі практики роботи антикорупційного уповноваженого ЗВО під час вступної 

кампанії»; 

-тренінг для антикорупційних уповноважених «Антикорупційна робота уповноваженого зі 

студентами: завдання уповноваженого». 

        Спікери дискусійної панелі «Виклики та досягнення вступної кампанії 2022»:  

Сергій Деркач, керівник Департаменту запобігання та виявлення корупції, охарактеризував 

актуальність цьогорічних процесів вступної кампанії, роль та розвиток антикорупційних 

уповноважених у ЗВО. 

Юлія Гришина, колова підкомітету з питань вищої освіти Комітету ВРУ з питань освіти, науки та 

інновацій, відмітила проблемні аспекти Вступної кампанії 2022. 

Олег Шаров, Генеральний директор Директорату фахової перед вищої, вищої освіти МОН, окреслив 

виклики Вступної кампанії 2022, проаналізував випадки ускладнення роботи Приймальних комісій в 

зв’язку із військовим станом в Україні. 
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Петро Куліков, голова Спілки ректорів закладів вищої освіти України, відмітив актуальні шляхи 

подолання корупції та підвищення прозорості в системі освіти. 

Наталія Котурбаш, представник студентського самоврядування, розповіла про інноваційну розробку 

– Інформаційний чат-бот «Вступ без хабарів». 

        Спікери дискусійної панелі: «Вдалі практики роботи антикорупційного уповноваженого ЗВО під 

час вступної кампанії»: 

Костянтин Соляннік, відповідальний секретар приймальної комісії Національного юридичного 

університету ім. Я. Мудрого, доповів присутнім про особливості вступу для здобуття освіти галузі 

знань 08 Право. 

Олександр Стрільців, уповноважений Національної академії внутрішніх справ України, 

продемонстрував план заходів щодо недопущення вчинення корупційного або пов’язаного з 

корупцією правопорушення під час вступної кампанії в НАВС України у 2022 році. 

Дмитро Бойчук, уповноважений НЮУ ім. Я. Мудрого, розповів про можливі корупційні ризики, 

надав опис процедури проведення індивідуальної усної співбесіди. 

        Також членами Відбіркової комісії БІНПО було взято участь у тренінгу для антикорупційних 

уповноважених на тему: «Антикорупційна робота уповноваженого зі студентами: завдання 

уповноваженого». 

        Висловлюємо вдячність організаторам заходу за актуальну і важливу інформацію та сподівання 

щодо майбутньої плідної співпраці. 
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 УЧАСТЬ У ВЕБІНАРІ: 

«ПРОЦЕДУРИ ПІДГОТОВКИ ТА ПОДАННЯ ЗАЯВОК НА КОНКУРСИ ПРОГРАМИ 

ГОРИЗОНТ ЄВРОПА» 

(UA NCP HORIZON EUROPE NETWORK, ПРОЄКТ EU4USOCIETY) 

        14 вересня 2022 року науково-педагогічні працівники Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України взяли участь у вебінарі: 

«Процедури підготовки та подання заявок на конкурси програми Горизонт Європа». 

Вебінар проводився в рамках проєкту «Підвищення поінформованості українських 

організацій про можливості участі у дослідницьких та інноваційних програмах ЄС», який 

фінансується Європейським Союзом та Міжнародним Фондом «Відродження» у межах 

грантового компоненту проєкту EU4USociety. 

        Організатори події: UA NCP Horizon Europe Network та Agency of European 

innovations/Агенція європейських інновацій. 

         Мета вебінару - представити основні формальні процедури підготовки і подання 

проєктної заявки на конкурси програми Горизонт Європа та обговорити можливі проблемні 

ситуації та типові помилкові дії українських організацій у цих конкурсах.  
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Спікером вебінару виступив Іван Кульчицький, президент ГО Агенція Європейських 

Інновацій, керівник національного контактного пункту програми Горизонт 2020 за напрямом 

ІКТ, котрий має власний досвід подання і реалізації проєктів у програмі Горизонт 2020 та 

Горизонт Європа. 

        Horizon Europe («Горизонт Європа») – це 7-річна науково-дослідна програма 

Європейського Союзу, яка прийде на заміну програмі «Горизонт 2020». План програми 

«Горизонт Європа» передбачає підвищення фінансування науки в ЄС на 50% впродовж 2021-

2027 років. 

        Завданнями програми є: 

        Зміцнення європейського науково-технологічного фундаменту та Європейського 

дослідницького простору. 

        Підвищення європейської інноваційної конкурентоздатності та створення нових 

робочих місць. 

        Реалізація громадських пріоритетів і підтримка європейської соціоекономічної моделі та 

європейських цінностей. 

        Під час вебінару його учасниками було розглянуто такі теми: 

Як знайти свій конкурс? 

Як правильно прочитати умови конкурсів? 

EU-Login та інші акаунти для реєстрації у базах (порталах) ЄС. 

Які є особливості щодо підготовки інформації про організацію для участі у конкурсах? 

Розміщення партнерського профілю на порталі фінансування. 

Початкові кроки з формування проєктної заявки: Форма А та особливості її заповнення. 

Підготовка частини B. Основні складові проєктної заявки. 

Подання заявки до дедлайну. 

Як буде відбуватись процес оцінки проєктної заявки. 

Отримання тексту поданої заявки та очікування результатів оцінки. 
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НАУКОВА БІБЛІОТЕКА БІНПО ПІДГОТУВАЛА ВІРТУАЛЬНУ КНИЖКОВУ 

ПОЛИЦЮ ДО МІЖНАРОДНОГО ДНЯ ДЕМОКРАТІЇ 

        15 вересня 2022 року до Міжнародного дня демократії наукова бібліотека 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України 

підготувала Віртуальну книжкову полицю “Демократія: реалія та виклики часу”. 

        Демократія в перекладі з грецької означає народовладдя; державний лад, закріплений 

конституційно, при якому громадяни країни мають право брати участь в управлінні нею. Це 

право вони реалізують через участь у виборах, референдумах. 

        Зараз демократію відносять до основних і універсальних суспільних загальнолюдських 

цінностей. Вона є фундаментом для побудови принципів всіх провідних держав, 

співтовариств, союзів і федерацій, а також лежить в основі Організації Об’єднаних Націй. 

        У 2007 році Генеральна Асамблея ООН на своєму 46-му пленарному засіданні ухвалила 

рішення щодо щорічного відзначення Міжнародного дня демократії 15 вересня, що було 

виражено у відповідній резолюції № 62/7, та запропонувала державам-членам, системі ООН 

та іншим регіональним, міжурядовим і неурядовим організаціям відзначати цей день. 

Святкування Міжнародного дня демократії – хороший привід звернути увагу на стан 

демократії у світі та сприяти підвищенню поінформованості громадськості. 

        Україна, згідно зі статтею 1 Конституції України, є суверенною і незалежною, 

демократичною, соціальною, правовою державою. 

        Наукові (науково-методичні) праці, представлені на віртуальній книжковій полиці, 

покликані нагадати своїм читачам: у чому ж насправді полягає зміст демократії; яку цінність 

для суспільства вона являє, а також які цінності вона сповідує та утверджує, як навчитися 

будувати демократичну країну та гідно у ній жити.  

        Сьогодні український народ у війні із росією виборює собі не лише право на життя, 

свободу і незалежність. Українці стали на захист демократичних цінностей як для своєї 
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країни, так і для усього західного світу, віддаючи у цій битві свої життя. На жаль, історія 

людства невблаганна – шлях до демократії ніколи не буває легким.  
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У БІНПО ВІДБУВСЯ ГОСТЬОВИЙ СЕМІНАР: 

«СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ДІТЯМ» 

(OEAD, COOPERATION OFFICE UKRAINE, VIENNA, REPUBLIC OF AUSTRIA) 

        14 вересня 2022 року у рамках наукового співробітництва та взаємообміну досвідом у 

Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» НАПН України відбувся гостьовий семінар на тему: «Соціально-

психологічна допомога дітям».  

        На гостьовому сумінарі були присутні науково-педагогічні працівники БІНПО, 

учасники проєктної групи ОП «Психологія», здобувачі освітнього ступеня «магістр» 

спеціальності 053 Психологія. 

        Організатори заходу: OeAD, Cooperation Office Ukraine (Республіка Австрія). 

        Референткою семінару Барбарою Прайтлер, кандидаткою психологічних наук, 

психотерапевтом Віденського центру допомоги жертвам катувань і війни, супервізоркою. 

        Було розглянуто низку актуальних питань, що стосувалися: 

• соціально-психологічної допомоги дітям різних вікових груп (надання допомоги у школі, в 

родині та поза школою); 

• запобігання вигоранню для волонтерів і педагогів. 

        Під час семінару окрему увагу було приділено різноманітним аспектам психологічних 

особливостей дітей раннього та дошкільного віку. Окреслено психологічні особливості 

підлітків, проаналізовано специфіку роботи з ними в різноманітних складних життєвих 

ситуаціях. У контексті адаптації дітей та підлітків до сучасних реалій було опрацьовано 

різноманітні сучасні методики ефективної психологічної роботи. 
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        Особливий інтерес учасників семінару викликали відповіді референтки на їхні 

запитання щодо конкретних практичних порад батькам, діти яких пережили складні воєнні 

ситуації (перебування у сховищах, обстріли тощо). Спікеркою було запропоновано ефективні 

практичні вправи на самозаспокоєння та заспокоєння, спрямовані на стабілізацію психо-

емоційного стану особи. 

        З огляду на умови війни в Україні пані Барбара зазначила актуальність питання впливу 

стресу на роботу педагогічних і науково-педагогічних працівників, адже сьогодні значний 

прошарок нашого суспільства відчуває стрес. Коли стресу стає забагато, він починає 

завдавати шкоди нашому розуму й тілу, а також впливає на ефективність трудової 

діяльності. 

        Переконані, що після сьогоднішнього заходу наші студенти додали до своєї професійної 

скарбнички важливі знання та унікальні професійні психологічні навички. 
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НА КОНФЕРЕНЦІЇ СТУДЕНТІВ ОБРАНО СТУДЕНТСЬКУ КОЛЕГІЮ БІНПО 

        15 вересня 2022 року в Міжнародний день демократії у Білоцерківському інституті 

неперервної професійної освіти ДЗВО «УМО» НАПН України відбулася конференція 

студентів Інституту.  

        Мета проведення конференції: обрання студентської колегії БІНПО. 

        Відповідно до «Положення про студентське самоврядування у БІНПО» самоврядування 

у Білоцерківському інституті неперервної професійної освіти – це самостійна громадська 

діяльність здобувачів освіти по реалізації функцій управління закладом вищої освіти, яка 

визначається адміністрацією і здійснюється студентами відповідно до мети і завдань, що 

стоять перед студентськими колективами. 

        Участь у конференції взяли здобувачі освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальностями 011 Освітні, педагогічні науки, 053 Психологія, 073 Менеджмент, 

представники адміністрації БІНПО (директорка Вікторія Сидоренко, во заступника 

директора з навчальної роботи Євгеній Івашев), завідувач кафедри педагогіки, психології та 

менеджменту Володимир Кулішов, доцентка кафедри педагогіки, психології та менеджменту 

Алла Лукіянчук. 

        Модератором конференції студентів Інституту було обрано Оксану Петрушак, 

студентку 2 курсу магістратури спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки.  

        Основним завданням конференції студентів БІНПО стало обрання голови колегії 

студентського самоврядування. Свої кандидатури та програми представили 5 претендентів: 

Дар’я Лук’янчикова, студентка 2 курсу магістратури спеціальності 073 Менеджмент; 

Вікторія Білецька, Наталія Кійко, Наталія Бровченко, студентки 2 курсу магістратури 

спеціальності 053 Психологія; Анастасія Скрипник, студентка 2 курсу магістратури 

спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. Усі кандидатки висловили власне бачення ролі 

і функцій органів студентського самоврядування у роботі і житті Білоцерківського інституту 

неперервної професійної освіти. 

        Шляхом таємного голосування рахунковою комісією було визначено переможця. 

Головою студентської колегії обрано Наталію Кійко, студентку 2 курсу магістратури 

спеціальності 053 Психологія.  

        Щиро вітаємо пані Наталію та бажаємо успіхів на новій посаді! 
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НОВІ ГРАНІ ПАРТНЕРСТВА БІНПО ТА ДНІПРОВСЬКОЇ ДУХОВНОЇ СЕМІНАРІЇ 

ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ 

        15 вересня 2022 року на базі Дніпровської духовної семінарії православної церкви 

України (м.Дніпро) відбулася робоча зустріч між представниками БІНПО та науково-

педагогічними працівниками вищого духовного закладу освіти. 

        У робочій зустрічі взяли участь представники Дніпровської духовної семінарії 

православної церкви України, зокрема Сергій Нарольський, в.о.ректора, протоієрей, Василь 

Бабій, віце-ректор, в обов’язки яких входить забезпечення освітньо-консультаційних рішень, 

сервісні послуги, розроблення та затвердження академічної політики якості.  

        Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО “УМО” НАПН України 

представляли Олена Юденкова, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри методики 

професійної освіти та соціально-гуманітарних дисциплін, Ірина Гончарова, старша 

викладачка кафедри технологій навчання, охорони праці і дизайну. 

        Предметом робочої зустрічі стали нові можливості для Дніпровської духовної семінарії 

православної церкви України, пов’язані з діджиталізацією освітнього процесу, наданням 

консультаційної підтримки з реалізації методики навчання в цифровому світі. 

        Науково-педагогічні працівники обох закладів обговорили необхідність запровадження 

змін в освітній процес, що пов’язані із загальною діджиталізацією суспільства.  

На засадах партнерської співпраці обговорили напрями допомоги Семінарії від БІНПО: 

онлайн-освіта, електронні освітні ресурси, електронний документообіг, формування 

цифрових компетентностей у студентства, необхідних у цифровому світі.  

        У кризовий період для держави в цілому і кожного її громадянина зокрема сила в 

протистоянні ворогові пов’язана з єдністю, підтримкою та допомогою. На нашу думку, таке 

партнерство сприятиме вирішенню багатьох завдань, які стоять перед нашою країною щодо 

підготовки не тільки кваліфікованих кадрів, а й підготовки військових капеланів для армії, 

священнослужителів, працівників синодальних та єпархіальних управлінь, викладачів 

воскресних шкіл, регентів церковних хорів для південно-східних єпархій України в 

Дніпровської духовної семінарії православної церкви України. 
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ЗВІТ З ПРОВЕДЕНИХ ЗАНЯТЬ 

ІІІ етап – підсумково-рефлексійний 

З-ІІІ-38М, тьютор: старша викладачка Харагірло Віра Єгорівна 

Понеділок, 12.09.2022 
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   З-ІІІ-39М, тьютор:  доцентка Торба Наталія Григорівна  

Понеділок, 12.09.2022 
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МОДУЛЬ № 1 ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ ТА 

ОХОРОНА ПРАЦІ В ЗАКЛАДІ ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

Основні аспекти охорони праці під час воєнного 

стану в Україні 

інтернет- 

лекція 

доцентка 

Маслова О.В. 

13.30-14.50 

МОДУЛЬ № 3 ДИДАКТИКА ПРОФЕСІЙНОЇ 

ОСВІТИ 

Мультимедійна презентація як складник комплексного 

методичного забезпечення освітнього процесу 

інтернет- 

лекція 

ст.викладачка 

Петрушак 

О.М. 
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Середа, 14.09.2022 

 

15.00-16.20 Основні аспекти охорони праці під час воєнного 

стану в Україні 
семінарське 

заняття 

доцентка 

Маслова О.В. 
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ОД-ІІІ-40М, тьютор:  доцентка Рудич Оксана Олександрівна 

 

Понеділок, 12.09.2022 
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ОД-ІІІ-41М, тьютор:  професор Мандрагеля Володимир Андрійович   

 

Понеділок, 12.09.2022 
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Юденкова Олена Петрівна 13.30 - 14.50 
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Мандрагеля В.А 15.00-16.20 
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Група ОД-ІІІ-41В на базі Дніпровського центру ПТО, інтернет-лекція 

ст.викладач Баркар Вікторія 
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